
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА 

«АРТ-ПРЕС» 
49010, Україна, м. Дніпро, узвіз Лоцманський, 10-А. 
Тел.: (056) 370-20-27, (099) 370-20-27, (096) 370-20-27, (063) 370-20-27. 
www.art-press.com.ua 

Ректору ДВНЗ УДХТУ 
Проф. Сухому K.M. 

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

«Видавництво та поліграфія» 

зі спеціальності «Видавництво та поліграфія» 

кваліфікація - бакалавр видавництва та поліграфії 

Розроблена освітньо-професійна програма базується на 

компетентнісній моделі підготовки фахівців в предметній галузі видавництва 

та поліграфії. Результатом такого навчання з той факт, що підприємство, як 

зацікавлена сторона, отримає фахівців готових до продуктивної і 

відповідальної дії в своїй професіональній діяльності. 

Особливістю програми є присутність в обов'язковій частині таких 

навчальних компонент, які дають можливість комплексного отримання знань 

про технологічні процеси, устаткування, матеріали та методи дослідження їх 

якості, проектування нових і модернізацію діючих поліграфічних 

виробництв, керування технологічними процесами, ресурсами і персоналом 

при виготовленні продукції і надання послуг із застосуванням поліграфічних 

технологій. На нашу думку варіативна частина програми включає 

дисципліни, які розширюють і поглиблюють знання, уміння та навички для 

успішної професіональної діяльності і дають можливість краще розуміти 

основні тенденції в галузі індустрії поліграфії - новітні технологічні рішення, 

сучасні матеріали і дизайн. 

Програмою передбачено переддипломна практика, а також визначені 

засоби контролю якості проведення практики, як зі сторони підприємства, 

так і вищого навчального закладу - призначення керівників практики від 
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підприємства і університету, проведення практичних занять під час 

проходження практики. 

В цілому програма відповідає сучасному рівню розвитку науки і 
# 

техніки в галузі поліграфії і вимогам до освіти у вищих навчальних закладах і 

може бути рекомендована для навчання за спеціальністю «Видавництво та 

поліграфія». 

З повагою, директор 
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